

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ КРЫМА – ЧЕМ ВАС УДИВЯТ СМИ ОККУПАНТОВ



ОБЗОР НОВОСТЕЙ 22 -28 ИЮЛЯ 2021 ГОДА



Работодателям в оккупированном Крыму **советуют отстранить работника без сохранения зарплаты при его отказе от вакцинации от COVID-19 без медицинской причины**. Об этом говорится в рекомендациях Минтруда РФ и Роспотребнадзора, размещенных на сайте министерства. По словам российского врача-вирусолога Евгения Тимакова даже онкология не является противопоказанием от прививки.



«Когда речь идет о принудительной вакцинации в Крыму российскими вакцинами, нужно учитывать контекст оккупации. Международное гуманитарное право запрещает проводить медицинские эксперименты над гражданским населением, которые не вызваны лечебной необходимостью. Поэтому принудительные прививки крымчанам российскими вакцинами, которые не прошли клинические испытания, может быть военным преступлением»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМСОС



Россия **подала жалобу** в Европейский суд по правам человека против Украины, рассказывает пресс-служба генпрокуратуры России. Речь идет о **«причастности украинских властей к гибели мирного населения во время событий Евромайдана в Доме профсоюзов в Одессе 2 мая 2014 года и во время антитеррористической операции на Донбассе; перекрытии Северо-Крымского канала; нападение на дипломатические учреждения России, цензура и закрытие СМИ, крушение малазийского Boeing в июле 2014 года»**. Таким образом хотят «зафиксировать в международно-правовом поле многочисленные факты преступных деяний властей Украины,...восстановить мир и согласие на территории Украины».

«Большинство претензий РФ в Украину пронизаны нарративами российской пропаганды. РФ вероятно ставит три цели: 1) убедить международное сообщество в том, что Украина систематически нарушает права человека, особенно русскоязычного населения; 2) усложнить рассмотрение межгосударственной жалобы Украины против РФ относительно событий на Донбассе; 3) дискредитировать ЕСПЧ в случае вынесения решения не в пользу РФ. ЕСПЧ скорее всего отклонит жалобу РФ по перекрытию Северо-Крымского канала. Поскольку в межгосударственной жалобе Украины против РФ по Крыму суд уже признал, что Россия несет основную ответственность за соблюдение прав человека на полуострове с момента установления фактического контроля над ним. К слову, Украина за последние 7 лет подала 9 межгосударственных заявлений против РФ в ЕСПЧ»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМСОС



Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков **считает**, что посольство России и чиновники **должны отреагировать на «инцидент с принадлежностью Республики Крым на карте, которую разместили на официальном сайте Олимпийских игр в Токио»**. Напомним, ранее на этом сайте Крым «отделили» от Украины границей, но потом ошибку исправили.

«Это уже вторые международные спортивные соревнования этого лета, когда изображение карты Украины вызывает истерику у российского руководства. Накануне Евро-2020 российские чиновники требовали у УЕФА запретить футбольную форму сборной Украины, на которой изображены контуры нашего государства с Крымом. Во время международных спортивных, культурных, научных или иных мероприятий контуры стран-участниц изображаются в международно-признанных границах. Основанием для надлежащих контуров Украины может быть **резолюция Генеральной Ассамблеи ООН 68/272**, которая подтверждает территориальную целостность Украины, в частности суверенитет Украины над АР Крым и г. Севастополем»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМСОС

На расчистку реки в Керчи будет выделено 31 млн. рублей, сообщает так называемый «Председатель Совета министров Республики Крым» Юрий Гоцанюк. До конца этой недели подрядчик должен приступить к работам по очистке.



«Тот факт, что река Мелек-Чесме не расчищалась с 2014 г., стал одной из причин наводнения в Керчи в июне этого года. До этого керчане неоднократно жаловались местной оккупационной администрации на то, что русло реки заросло кустарниками высотой в человеческий рост. Однако оккупационные власти города тогда уверяли, что не могут заниматься расчисткой реки из-за бюрократической волокиты и вопросов собственности водных объектов»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫМСОС



Крымские турфирмы **намерены открыть свои представительства в Минске. Уже заключены «контракты об отправке туристических групп из Беларуси в Крым»**. Общая сумма контрактов — более \$500 тыс. Об этом рассказала «вице-премьер-министр финансов РК» Ирина Кивико. Пока же оккупационные власти планируют поставить в Беларусь 15 тыс. бутылок крымского вина.

«Россия упорно ищет тех, кто признал бы оккупацию. Подобными обменом представительствами и торговлей с дружественными режимами Россия использует для артикуляции своей идеи о якобы правомочном присоединении Крыма»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫМСОС



KRYMSOS.COM